

## **Ing. Bohuslav Niemiec, náměstek primátora pro investice a chytré město**

### **PŘEHLED ČINNOSTI pro 5. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 19. června 2023 (od 17.04.2023 do 18.06.2023)**

5x zasedala Rada města Havířova a přijala 280 usnesení

9x zasedala porada vedení města a projednala celkem 45 materiálů

3x služební cesta do Prahy

0 dní čerpání řádné dovolené

zúčastnil se akcí - ocenění osobností ve vybraných oblastech společenského života a udělení Ceny města Havířova za rok 2022; „Dne Země“ a projektu „mobilní radnice“; slavnostního přestřižení pásky stacionáře „V Zahradě“ (ul. U Jeslí); Havířovského Májového dne a projektu „Na kole dětem“; „Mírového běhu“; veselice se seniory; galavečeru gymnastického oddílu M&E Havířov; slavnostního předávání cen vítězům - Světového poháru ve stolním tenise WTT Czech Open Havířov; Jarního koncertu ZŠ Žákovská; prezentace analýzy odpadového hospodářství, spol. JRK; konkurzu Střední průmyslové školy elektrotechnické, Havířov (MSK)

proběhly pravidelné porady s vedoucími odboru MMH a TSH a.s.; CEVYKO, a.s.

proběhla plánovaná jednání (např. ve věci denního stacionáře U Jeslí; autovraků a odtahové služby - spolupráce s TSH a MP; obecního systému odpadového hospodářství; ZŠ F. Hrubína; ZŠ Moravská; hřiště Gagarina; plošných oprav vozovek; kontejnerových stanovišť; varovného informačního systému - VIS; veřejného osvětlení - výměna LED svítidel; poplatků za odpady a předzahrádky; MHD nástupiště Šumbark točná; parkoviště u nemocnice; operačního programu spravedlivé transformace; cyklo - pohornickou krajinou POHO 2030; pracovní skupiny pro investiční náměty)

zúčastnil se jednání s ŘSD; MSID; MSK, MHD a Kodis; 11. jednání komise bezpečnostní a pro IZS rady kraje (MSK)

zúčastnil se pietních aktů – „Ostravsko-opavské operace“; „Dne vítězství“

setkal se se zhotovitelem studie „Sušánecké Rybníky“; se zástupci Mölnlycke - lokalizace projektu Cevyko; se zástupci Asentalu - „Sušánecké rybníky“; s ministrem MŽP; s ředitelem NSA; s velvyslancem Polské republiky

zúčastnil se ŘV LIFE COALA; výjezdního zasedání představenstva a dozorčí rady Depos Horní Suchá, a.s.; dozorčí rady TSH; valných hromad spol. MRA s.r.o., Restaurace Radnice, TSH a.s., HTS a.s.; pracovní skupiny hejtmana MSK k realizaci usnesení Vlády ČR, valné hromady společnosti Depos Horní Suchá, a.s.

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

zúčastnil se schůze občanských komisí pro část města Havířov-Prostřední Suchá, Havířov-Dolní Suchá, Havířov-Šumbark, Havířov-Životice, Havířov-Bludovice

vykonával svatební obřady a vítání občánků

spolupracoval s médii - POLAR